
 

1 2 3 4
回答
人数

平均
値

前回 増減

1
先生は、分かりやすく楽しい授業になるよ
う、いろいろな工夫をしてくれますか。

0 1 9 38 48 3.8 3.9 -0.1 

2 国語の勉強は好きですか。 1 5 24 18 48 3.3 3.3 0.0

3 国語の授業はよく分かりますか。 0 0 15 33 48 3.7 3.6 0.1

4 算数の勉強は好きですか。 2 8 11 27 48 3.4 3.3 0.1

5 算数の授業はよく分かりますか。 0 3 11 34 48 3.6 3.7 -0.1 

6
授業の始めにめあてや課題、授業の終わりにまと
めや練習問題の時間がありましたか。

0 2 9 35 46 3.7 3.8 -0.1 

7
授業で、友達に説明したり、発表した
り、聞いたりしていますか。

0 1 9 36 46 3.8 3.8 0.0

8
毎日、家庭学習を
学年の目安の時間していますか。

8 9 23 8 48 2.8 3.0 -0.2 

9
先生は、あなたのがんばりをほめてくれ
たり、認めてくれたりしてくれますか。

1 1 8 38 48 3.8 3.9 -0.1 

10
学校の図書室や市立図書館の「ぶっくくん」を活
用して，本を読むようにしていますか。 6 13 10 19 48 3.0 3.1 -0.1 

11
タブレットを使い方を覚え，タブレット
を使って楽しく学習していますか。

0 1 6 41 48 3.8 3.8 0.0

12
日直や係、委員会活動、学校行事、紅白での活動で
は、みんなと協力しながら進んで活動しています
か。

0 0 13 34 47 3.7 3.8 -0.1 

13
自分の行動に責任をもち、友達の気持ちを考えて
遊んだり、自分の仕事をしたりしていますか。

0 0 20 27 47 3.6 3.7 -0.1 

14
大人の人に対して、正しい言葉遣いや、大きな声
で挨拶をするように心がけていますか。 1 2 22 23 48 3.4 3.7 -0.3 

15
あなたは、友達に「いやなこと」や「いじめ」を
しないように生活していますか。 0 2 10 36 48 3.7 3.8 -0.1 

16
体育の時間や休み時間、花ラン、なわとびタイム、
おうちでも、たくさん体を動かしていますか。 1 2 12 33 48 3.6 3.7 -0.1 

17
あなたは、早寝早起きをし、食事をしっかり
とるなど規則正しく生活していますか。

2 5 18 23 48 3.3 3.5 -0.2 

18
ネットやゲームの使用について、お家の
人との約束を守って使用していますか。

3 3 14 27 47 3.4 3.5 -0.1 

19
交通安全や学校生活での安全に心がけ、けが
や事故がないように生活していますか。

2 0 6 38 46 3.8 4.0 -0.2 

20 あなたは、学校が楽しいですか。 0 3 12 33 48 3.6 3.7 -0.1 
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児童アンケート　全校（５２人）回答48人　
No.1

1 2 3 4



 

① ② ③ ④
回答

人数
平均値 前回 増減

1
学校は，学力向上の取組やその成果，改善策を分かりやすく伝えてい
る。

0 0 9 16 25 3.6 3.5 0.1 00 28 72

2
学校は，普段の授業や学校行事を通して，子どもの説明する力や表現
力，聞く力を伸ばしている。

0 1 6 18 25 3.7 3.5 0.2 04 28 68

3
学校は，子どもに家庭学習や宿題のやり方を指導し，継続して取り組
ませている。

0 0 6 19 25 3.8 3.4 0.4 00 36 64

4
学校は，子どものがんばりを認めたり，生き生きと活動できる場面を設定したり

するなど，学習活動への意欲向上に努めている。
0 0 7 18 25 3.7 3.5 0.2 00 40 60

5
学校は学校図書室の環境整備をしたり，読書習慣を身につけさせたり
するための取組をしている。

0 2 8 14 24 3.5 3.6 -0.1 04 36 60

6 学校は，タブレットを活用した学習に積極的に取り組んでいる。 0 2 5 18 25 3.6 3.6 0.0 00 32 68

7
学校は，運動会や学芸会などの学校行事を通して，子どもたちに協力
する態度や集団行動の仕方を育成している。

0 0 5 20 25 3.8 3.8 0.0 04 20 76

8
学校は，様々な活動の場面で子どもに責任をもたせたり，相手の気持
ちを考えた行動ができるように指導している。

0 1 10 14 25 3.5 3.6 -0.1 04 48 48

9
学校は，子どもに言葉遣いや挨拶など，時と場所に応じた行動ができ
るよう指導している。

0 2 8 15 25 3.5 3.4 0.1 08 32 60

10
学校は，「大岬小学校いじめ対策基本方針」に基づいて，教育相談や道徳の時間

等の指導を通して，「いじめ」や「いやな思いをすること」がない学校づくりに

努力している。

0 1 12 12 25 3.4 3.3 0.1 04 40 56

11
学校は，子どもが体育の時間や休み時間，放課後，花ラン，なわとび
タイムなどで，体力づくりの取組を積極的に行っている。

0 1 5 19 25 3.7 3.7 0.0 00 20 80

12
学校は，お便りや面談などで保護者と協力し，子どもの早寝早起きや
食事などの生活習慣の定着に向け取り組んでいる。

0 0 8 17 25 3.7 3.7 0.0 08 20 72

13
学校はネットやメディアの利用に関する指導を行ったり，情報を家庭
に伝えている。

0 1 9 15 25 3.6 3.7 -0.1 08 33 58

14
家庭ではネットやゲームの使用について，約束を決めたり，子どもと
話したりしている。

0 0 10 15 25 3.6 3.6 0.0 00 28 72

15
学校は，子どもが交通ルールの遵守，校内でのけがや事故の防止など
安全に気を付けるよう指導している。

0 0 9 16 25 3.6 3.6 0.0 00 24 76

16 子どもは，学校生活を楽しんでいる。 0 1 7 17 25 3.6 3.5 0.1 04 24 72

17
学校は，教育活動の様子を学校だよりや学級通信等を通じて，地域や
家庭に向けて伝えている。

0 0 7 18 25 3.7 3.6 0.1 00 36 64

No.2

評価に関する理由　　※特に，CやDと評価された項目については，その理由をお書きください。
5.学校で読書をしているにかわからない。9.10.わからない。
16.友達との悩みがあり、本人が楽しくないと言うことがあるため。様々な悩みや相談を気軽に話せる環境があれば良いと
思います。

保護者アンケート
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